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Ενημερωτικό σεμινάριο παρουσιάστηκε στο
Πανόραμα ο οδικός χάρτης των ευρωπαϊκών
προγραμμάτων 2014-2020
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Ο οδικός χάρτης για τα ευρωπαϊκά προγράμματα της περιόδου 2014-

2020 παρουσιάστηκε χτες στο Αμφιθέατρο του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη

στο πλαίσιο ενημερωτικού σεμιναρίου, που διοργάνωσε ο δήμος, σε

συνεργασία με τον Ευρωπαϊκό Όμιλο Εδαφικής Συνεργασίας (ΕΟΕΣ) 

«Αμφικτυονία» και την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής

Μακεδονίας.

 

Δύο ήταν τα βασικά θέματα που απασχόλησαν την ημερίδα. Το πρώτο είχε να κάνει με τα ανταγωνιστικά

ευρωπαϊκά προγράμματα για την περίοδο 2014-2020, όπου έγινε η παρουσίαση των διαφόρων

προγραμμάτων.

Το δεύτερο βασικό θέμα της ημερίδας αφορούσε στην προώθηση των κοινωνικών υπηρεσιών μέσω της

επαγγελματικής κατάρτισης του προσωπικού των δήμων ως μοχλό για την τοπική ανάπτυξη, που γίνεται με

την χρηματοδότηση του προγράμματος “LEONARDO DA VINCI”.

Στόχος του σεμιναρίου, που είχε μεγάλη συμμετοχή, ήταν η ενημέρωση των αιρετών και του προσωπικού των

δήμων που έχουν αντικείμενο ενασχόλησης τον προγραμματισμό, τα ευρωπαϊκά προγράμματα και τις διεθνείς

συνεργασίες των ΟΤΑ.

Όπως σημείωσε ο βασικός εισηγητής Δρ. Αντώνης Καρβούνης, στέλεχος της Διεύθυνσης Αναπτυξιακών

προγραμμάτων και Διεθνών Οργανισμών του υπουργείου Εσωτερικών, το συνολικό ύψος των προγραμμάτων

για την περίοδο 2014-2020 ξεπερνά τα 100 δις ευρώ, με το πρόγραμμα  «Ορίζοντας 2020», που είναι

πρόγραμμα για την έρευνα και την καινοτομία, να ξεπερνά τα 79 δις. Ο κ. Καρβούνης παρουσίασε  επίσης  τις

βασικές αρχές που πρέπει να διέπουν το σχεδιασμό των έργων, τονίζοντας τη μεγάλη σημασία που έχει η

στρατηγική αλλά και ο χάρτης του κάθε έργου.

Επίσης η Γεωργία Γκόνου, Διευθύντρια κατάρτισης και απασχόλησης της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής

Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης, παρουσίασε το υποπρόγραμμα «LEONARDO DA VINCI», που στοχεύει στη

δημιουργία προτύπου εκπαιδευτικού προγράμματος για την επίτευξη ενός ολοκληρωμένου συστήματος

λειτουργίας κοινωνικών υπηρεσιών στους δήμους.

Τους συνέδρους καλωσόρισε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. «Ζούμε σε καιρούς που

είναι καθήκον όλων μας να προφυλάξουμε τις βασικές συνθήκες της ποιότητας της ζωής των συμπολιτών μας

και την ανάπτυξη που θα βασίζεται στην αειφορία και δε θα απειλείται. Με οικονομία ισχυρή, με σταθερό

περιβάλλον για επενδύσεις και ευκαιρίες εργασίας. Με κοινωνίες δίκαιες και ανθρώπινες. Με βιώσιμες πόλεις

με καθαρό περιβάλλον. Με ευαισθησία και δομές πρόνοιας για τις ευάλωτες ομάδες των συμπολιτών μας»,

σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης, ενώ χαιρετισμό στην ημερίδα απεύθυνε και ο πρόεδρος της ΠΕΔ κεντρικής

Μακεδονίας Λάζαρος Κυρίζογλου, ο οποίος σημείωσε την ιδιαίτερη σημασία που αποδίδει η Περιφερειακή

Ενωση Δήμων σε τέτοιες «σημαντικές ενημερωτικές συναντήσεις στελεχών και αιρετών των ΟΤΑ».

Να σημειωθεί ότι ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη είναι ο μοναδικός δήμος της Θεσσαλονίκης και της κεντρικής

Μακεδονίας που συμμετέχει στο Δίκτυο «Αμφικτυονία», ενώ ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης είναι εκλεγμένος

αντιπρόεδρος στο ΔΣ.
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